

日本防卫省称

中国海军舰艇编队驶过冲绳附近海域

中国国防部称将举行例行性训练,不针对任何其他特定国家和目标

综合新华社、环球网消息 据日本共同社6月8日消息称,日本防卫省8日宣布,中国海军导弹驱逐舰等8艘舰艇穿过冲绳本岛和宫古岛之间的公海后驶向太平洋方向。日防卫省还称,日本海上自卫队的护卫舰确认了上述情况,正在对中国军舰进行持续“警戒监视”活动。

据日本防卫省称,8日凌晨,有关人员发现中国海军潜艇救援舰等3艘舰艇在距冲绳县宫古岛东北约100公里海域,以30公里时速向东南方向行驶。当天中午12时左右,有关人员还确认到中国海军导弹驱逐舰等5艘舰艇在同一海域朝太平洋方向行驶。

报道称,中国海军近年被认为在日本近海活动

频繁。2010年4月,包括2艘潜水艇和导弹驱逐舰在内的10艘舰艇在该海域航行,中国海军舰载直升机甚至接近至距日本海上自卫队护卫舰仅90米处。2010年7月也曾有两艘中国导弹驱逐舰和护卫舰穿过该海域。

针对外媒关于“中国海军舰艇穿过冲绳本岛和宫古岛之间的公海”的报道,记者从国防部新闻事务局获悉,中国人民解放军海军舰艇编队拟于6月中下旬在西太平洋国际海域进行训练。

据国防部新闻事务局介绍,这是一次年度计划内例行性训练,符合相关国际法准则,不针对任何其他特定国家和目标。



日本防卫省公布的中国海军136号导弹驱逐舰。

“哥伦比亚革命武装力量”绑架4名中国公民

新华社波哥大6月8日电(记者黄勇贤)中国驻哥伦比亚大使馆8日证实,中国中化集团下属哥伦比亚 Emerald 公司4名中国员工当天在哥伦比亚南部的卡格达省被武装分子绑架。

当地时间8日14时30分,4名中国公民和1名当地司机驾车在卡格达省圣维森特-德尔卡古安市一条公路上行驶时,遭到武装分子绑架。绑架者后来释放了司机,但4名中国公民至今下落不明。

卡格达省政府官员恩多向媒体透露,这起绑架事件是哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”所为。哥军方目前正在展开营救。

绑架发生后,中国驻哥伦比亚大使馆一方面与各方联系,核实绑架事件和

中国公民身份等信息,另一方面立即与哥政府交涉,要求哥方尽快采取一切可能的措施全力营救被绑架的中国公民,同时确保中方人员的人身安全。

大使馆同时要求在哥中国公民和华侨华人外出时注意人身安全,有任何情况随时与使馆保持联系。

目前,中化集团下属哥伦比亚 Emerald 公司已证实该公司4名员工被绑架,并表示正在核实事件的有关细节。

另据最新消息,中国中化集团下属哥伦比亚 Emerald 公司有关人士事后不久通过电话对新华社记者说,8日被武装人员绑架的4名员工是该公司承包商的员工,不是中化集团员工。

另据哥伦比亚最大报纸《时代报》援引哥政府官员消息,哥伦比亚特种部队目前正在绑架发生地展开激烈的军事行动,以搜救被绑架者。报道说,卡格达省省长特里维尼奥已召开安全会议处理这一事件。

背景资料

“哥伦比亚革命武装力量”成立于1964年,是南美洲规模最大、历史最长的反政府游击队组织。上世纪80年代,该组织开始针对国家重要的权力部门和经济领域采取绑架、谋杀、爆炸和抢劫等活动。现有大约8000人。目前,该游击队至少扣押16名军警人质,视之为与政府谈判的重要筹码,来交换被政府关押的该组织游击队员。

德黄瓜再次查出大肠杆菌

据深圳晚报消息 德国萨克森-安哈特州卫生部8日宣布,在对该州首府马格德堡市一个家庭垃圾桶里的黄瓜进行检查时发现肠出血性大肠杆菌 O104:H4。

该州卫生部发言人说,这个垃圾桶属于一个多人感染肠出血性大肠杆菌的家庭,其中女儿重度感染,父母染病程度较轻。卫生专家在对这个垃圾桶里的黄瓜进行检测时发现了致病菌。但黄瓜上的致病菌来自何方仍是一个谜团。

据德国媒体报道,截至目前,德国已有25人死于肠出血性大肠杆菌感染疫情的源头。

另据报道,欧洲联盟委员会官员7日说,拟提请欧盟向受肠出血性大肠杆菌疫情波及的欧洲菜农提供援助。

欧盟委员会负责农业与农村发展的委员达奇安·乔洛什当天说,他将提请欧盟向一些遭遇销售困境的菜农提供援助。

“我们提议的金额是1.5亿欧元(约合2.2亿美元)。”他说,这一金额是因大肠杆菌疫情滞销蔬菜总价值的30%左右。

市保安公司青年文明号主题实践活动扎实推进

晨报讯(通讯员 段相普)为进一步弘扬保安队伍广大团员青年“敬业、协作、创优、奉献”的“青年文明号”精神理念,激发团员青年争当“爱岗敬业的表率、服务群众的表率、弘扬正气的表率”,今年以来,市保安公司以“爱岗敬业、奉献社会、闪亮青春”为主题,引导所属两个“青年文明号”集体以多种形式开展了“青年文明号”实践活动。

今年3月,市保安公司主动与山城区有关部门联系,组织团员青年70人,协助园林部门义务挖树坑、植树造林,为绿化美化老城区贡献了自己的力量;4月,该公司又组织队员60人进行“淇河环保绿色行”活动,义务清理垃圾,为市民绿色出行、低碳环保起了表率作用;5月,该公司发动队员捐款8000元,救助了两个贫困家庭,还举办了“爱岗位、讲奉献、争做保安好卫士”演讲比赛。通过系列活动,提升了保安队伍形象,得到了有关部门好评。



大练兵。通讯员 段相普 摄



义务捡垃圾。通讯员 段相普 摄



义务植树。通讯员 段相普 摄



体能拉练。通讯员 段相普 摄



群众赠锦旗。通讯员 段相普 摄

法国碧萝正 “养血、清毒、养巢、嫩肤” 四效合一 全效阻击女性衰老综合征

早晚两片碧萝正
相当于同时吃20种天然果类;
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
相当于做一次2小时的全身美容护理;
相当于同时补充每天必需的10种能量;
相当于让女性生理机能恢复到3年前。
早晚两片,活血清毒,60天变回鲜女人!
早晚两片,养血护肤,3年保鲜不老化!

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086
淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896
浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386